

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. augusztus 10-i rendkívüli testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Buday-Sántha Attila polgármester  
Balogh-Horváth Gyöngyi  
Pirgl Vendel  
András Judit képviselők  
Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző  
Magyar Ildikó – gazdasági vezető

**Buday-Sántha Attila:** Üdvözlí a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

### **Napirend:**

- 1) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.27.) számú rendeletének módosítása  
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 2) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsödében alkalmazandó térítési díjakról szóló 18/2022. (XII.20.) rendeletének módosítása  
Előadó: polgármester
- 3) Egyéb aktualitások  
Előadó: polgármester

### **A napirend tárgyalása:**

- 1) **Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.27.) számú rendeletének módosítása**

**Buday-Sántha Attila:** Elfogadtuk év elején a költségvetésünket. És ahogy minden évben, idén is negyedévente módosítani kell azt. Át is adom a szót az Ildikónak.

**Magyar Ildikó:** Köszöntelek titeket. A féléves költségvetés módosítás kötelező feladat. Megkaptam a számokat a májusi normatíva felmérés alapján. Az önkormányzat normatív működési támogatása emelkedett. Ez egyrészt két bevételi forrásból fakad, az önkormányzat a közvilágítási normatívára kapott még plusz támogatást, 3.300.000,-Ft-ot, illetve a minimálberek ismét emelkedtek január 1-től, ami 3.510.209,-Ft plusz támogatást jelent. Viszont a májusi normatíva felmérésnél be kellett írni a konkrét számokat a bölcsödénél, aminél a betervezett szociális normatíva a májusi felméréssel csökkent, így módosítani kell a költségvetést e tekintetben. 21.460.863,-Ft-tal kell csökkenteni, mert csak 28 gyerekre lehet leigényelni a bölcsöde támogatását. A gyermekétkeztetési támogatás viszont emelkedett, 3.574.778 forinttal. Így lett az állami normatív támogatás 156.637.293,-Ft. Bekerült még a diákmunka pályázat, Bursa ösztöndíj lett visszautalva, a megnyert TOP-os pályázatoknál most rendeződött, hogy melyik a működési és melyik a felhalmozási támogatás. Megtörténtek a féléves adóegyeztetések is. A vagyoni típusú adók, ami lényegében a kommunális adó növekedett 102.985 forinttal. Az iparüzési adó is több mint 6 millió forinttal emelkedett, ezen felül vannak még a bírságok, pótlékok. Most várjuk, hogy ezek ténylegesen realizálódjanak. Ezen dolgozik most elsősorban a Kata.

Mást nem is nagyon változtattam, mert év elején jól össze lett rakva a költségvetés. Így lett a bevételi főösszeg 380.400.000,-Ft, ami 11.700.000 forinttal kevesebb, mint amit reméltünk. De hozzá lehet tenni, hogy gyakorlatilag 13 millió forinttal kevesebb a TOP-os ráfinanszírozási kérelmünk, mint amit megkaptunk. Ha úgy vesszük, még így is emelkedett a költségvetési

fősszeg valamennyivel. Ehhez kellett igazítani a kiadási fősszeget. Nem sok módosításra volt szükség. 500 ezer forint lett betervezve a rendezvényekre. Nagyon féltünk a közüzemi díjak összegétől, de úgy tűnik, mégsem lesz olyan elvetemült magas. A gázenergia díját tartalmazó sort 2,5 millió forinttal csökkentettem. Kellett növelni minimálisan a bérleti díjak sorát. Lett két kukával több, ennek a díját kellett emelni. A vásárolt élelmezésnél a tavalyit vettem alapul, de lecsökkentettem. Minimális változtatás volt a közvetített szolgáltatások során. A Baranya-Színe-Java című könyvben való megjelenés díját is bele kellett venni a kiadások közé.

A 6. számú mellékletben betettem a féléves változtatásokat.

Ha van kérdésetek, szívesen válaszolok.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Nem igazán, ezek tények.

*A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:*

**Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (VIII. 14.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének féléves módosításáról**

- 2) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Böles Csibe Bölcsödében alkalmazandó térítési díjakról szóló 18/2022. (XII.20.) rendeletének módosítása

**Buday-Sántha Attila:** Átadom a szót az Ildikónak itt is.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Azért van szükség a módosításra, mert a Gyódi Óvodára és a pellérdi iskolára is a bölsi főz. Mivel nem lehet átszámlázni a szolgáltatást, a Böles Csibe Bölcsöde fogja kapni a normatívát, ide fogják befizetni az étkezési térítési díjakat a szülők. Belekerültek az óvodáskorú gyermekek a rendelet-tervezetbe. Belekerült az, hogy előre fizetik a szülők a térítési díjakat. Nem lehet vendégétkezést biztosítani, ezért kikerül ez a rendeletből. Az intézményi dolgozóknak lehet, de külső étkezés nem megengedett. A fenntartási időszakában ezt így kell csinálni.

*A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:*

**Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (VIII. 14.) önkormányzati rendelete a Böles Csibe Bölcsödében alkalmazandó térítési díjakról szóló 18/2022. (XII.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

### 3) Egyéb aktualitások

#### a) 1689 hrsz ajándékozása

**Buday-Sántha Attila:** Az Önkormányzat 2020. október 20. napján, Pécssett településrendezési szerződést (Továbbiakban: Szerződés) kötött Kamanczi Adrienn Judittal (Cél megvalósítója) és Kamanczi Zoltán Józseffel (Tulajdonos) a Keszü külterület 02/1 helyrajzi számon felvett, „szántó” művelési ágú, 8500 m<sup>2</sup> területű, 11.82 AK értékű ingatlan vonatkozásában. A Keszü 02/1 hrsz-ú ingatlant a Baranya Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya Földhivatali Osztálya az 55118/2/2022 számú határozatával 1689 helyrajzi számon belterületbe vonta, mely Kamanczi Adrienn Judit 1/1 tulajdoni hányadát képezi. A Keszü 1689 hrsz-ú ingatlan megosztásra került 1689/1, 1689/2, 1689/3 és 1689/4 hrsz-ú ingatlanokra. A Keszü belterület 1689/1 hrsz-ú, 69 m<sup>2</sup> területű, kivett közforgalom elől elzárt magánút Kamanczi Adrienn Judittal 1/1 arányú tulajdonában van. A Szerződés értelmében a tulajdonos ezt az ingatlant az Önkormányzatnak ajándékozza. Az ajándékozási szerződés megírására felkérjük Dr. Jandó

Péter ügyvéd urat. A testület részéről szükséges lenne egy döntésre, hogy a szerződést aláírhassam.

**Keszü Község Önkormányzata 54/2023. (VIII.10.) számú határozat**

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2020. október 20. napján, Pécssett megkötött településrendezési szerződés alapján Kamanczi Adrienn Judit (7815 Harkány, Barátság utca 38.) 1/1 arányú tulajdonában lévő Keszü belterület 1689/1 hrsz-ú, 69 m<sup>2</sup> területű, kivett közforgalom elől elzárt magánútra vonatkozóan a tulajdonossal ajándékozási szerződést köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza Polgármestert az ajándékozási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület megbízza Dr. Jandó Péter ügyvédet az ajándékozási szerződés elkészítésére és ellenjegyzésére.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

**b) egyebek**

**Buday-Sántha Attila:** Nektek van egyebekben valami? Nekem nagyon nincs. Én lenyírtam a pampafüvet itt az utcán.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Bekerült a Keszüi Hírekbe a felhívás a járda szabaddá tételére.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Mennyibe kerül a falunap?

**Buday-Sántha Attila:** 3 és fél millió forint.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Minden nagyon drága. Nagyon visszafogott volt az Attila.

**Buday-Sántha Attila:** Én remélem, hogy idén is össze tudok szedni 1-1,5 millió forint támogatást.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** A következő kérdésem, hogy mi lesz az étel a falunapon és mennyibe fog kerülni?

**Buday-Sántha Attila:** Lencsegulyás lesz, két bográccsal főzünk. Ezen kívül lángos lesz és birkapörkölt. Hogy mennyibe fog kerülni? A gyódiaknál mennyi volt?

**Magyar Ildikó:** Ott nem lencsegulyás volt, hanem rendes gulyás 500 forintért.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** A lángos olyan 300 és 400 forint körül volt. A sima és a feltétes.

**Buday-Sántha Attila:** Na ennél azért több lesz nálunk.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Azt, hogy a gulyást pénzért adjuk, azzal nem tudok egyetérteni, évek óta nem kértünk érte pénzt.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Csak helyben fogyasztás esetében ingyenes, aki akar vinni, az fizessen, ez tavaly is így volt.

**Buday-Sántha Attila:** Legyen így. De a birkapörköltért kérjünk legalább egy ezrest.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Festik a faluházat?

**Buday-Sántha Attila:** Igen. Én fizetem, mivel ti nem támogattátok. Nem méltó, amilyen lepusztult most a faluház. A ping-pongosok nem lesznek ezután felengedve a felső terembe, a parketta is nagyon tönkrement.

**Balogh-Horváth Gyöngyi:** Tudod mi ment még nagyon tönkre? Az asztalok. Köszönjük szépen a hagymát, nagy sikere volt.

**Buday-Sántha Attila:** Kierősítettük a lakosságot. Ez úgy működik, hogy ha a szomszédnál lóg ki meg be, akkor az rendben van, hogy meg kell csinálnia, de a saját háza előtt senki nem akarja. A Béla megrendelésére lenyírtam a pampafüvet. A Bélának volt még egy felvetése.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Egy internetkábel is lóg a faluháznál a vihar óta. A fát ki kéne vágni.

**Buday-Sántha Attila:** Gondolkodjatok el, van-e valami javaslatotok a Paplakkal kapcsolatban. Igazából le kéne bontani. Esetleg az anyag fejében megbízhatnánk valakit.

**Dr. Kislaki-Frank Brigitta:** Nekem még van két dolog. Kértétek a múltkor, hogy a víztervezéssel kapcsolatban a Püspök Ákost kérdezzük meg. Egy hét után sikerült elérnem. Nincs jogosultsága ilyen tervezni, ezért őt nem lehet erre megbízni. A Nádor Judit ügyében ki fog jönni az ügyvéd úr, személyesen fogja elmondani, hogy mit gondol az ügyről. A falunappal kapcsolatban a hivatali lányok fantasztikus tombola nyereményeket igyekeznek beszerezni. Ezt mind támogatásként kapjuk. A földj egy sétarepülés lesz. Csordogálnak be a támogatások is.

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.

  
**Buday-Sántha Attila**  
polgármester



K.m.f.



  
**Dr. Kislaki – Frank Brigitta**  
jegyző